

电杆“腿”太长绊翻小轿车

所幸无人员伤亡

本报菏泽1月11日讯(记者 姚楠) 11日上午8时许,菏泽城区内黄河路与太原路交叉口西南角处,一辆小轿车转弯时为躲避一辆电动车,挂到了路旁的电线杆斜拉线上,由于当时路面较滑,车辆“翻了个身”,直接侧立在了路面上,所幸无人员伤亡。经过吊车吊拉与众人相助,车身才翻转过来。周围居民称,路口的这处电线杆斜拉线绊了不少车辆与行人。

上午9时许,记者赶到事故现场,看到一辆白色轿车正“侧立”在路口拐弯处,汽车翻向左侧,右侧前轮卡在电线杆斜拉线上,前保险杠右侧已裂开,摇摇欲坠,车辆四周的地面上散落着一些碎片。车主刘先生已在众人的帮助下从车内爬了出来,所幸没有受伤。

“我都不知道怎么翻过去的。”刘先生觉得这事挺倒霉,“过路口的时候,一辆电动车突然从我车头前冲过,我没多想,赶紧往右打方向盘,后来就翻车了。”

周围目击者称,由于早上下了些霜,路面比较滑,轿车由黄河路右转进入太原路,当时车速并不快,但可能是司机方向盘打得有些猛,一下挂住了电线杆斜拉线,就翻了个身。

9时许,刘先生找来一辆吊车。由于斜拉线卡住前轮,吊车吊拉过程颇为费劲,耗时将近一个小时后,轿车终于平稳着地。车身翻过来一看,压在地面上的左前侧车窗玻璃已掉下,左后视镜也



事故现场,轿车“侧立”。本报记者 邓兴宇 摄

已被压碎,再加上刮蹭掉的车漆,刘先生估计,这次修车恐怕要花个两千元。

“这个路口车流量大,行人也多,按理说不应该在这个位置设这么个斜拉线,一不小心就得刮蹭。”刘先生认为,斜拉线位置设置不当是车辆翻车的主要原因,而周围居民也反映,这儿已经不

是第一次出事了。

记者看到,斜拉线底部在路口拐弯处,右侧道路中间位置,与地面约成45°夹角,对不远处一个电线杆起固定作用。斜拉线有手指粗细,颜色并不明显,许多车辆到跟前才发现,斜拉线离地不到一米的高度还有一个铁钩,不仅汽车,电动车,自行车更容易被

铁钩钩住。此处斜拉线实际上已阻碍了行人与车辆的交通,造成了一定的安全隐患。

记者随后致电95598彩虹热线,反映该处斜拉线位置设置不当造成阻碍交通,存在安全隐患的情况,接线人员称已反映给当地电力相关部门,将派工作人员实地查看,于5个工作日内给予答复。

少年结伙深夜盗窃摩托车

年龄最小的只有14岁,两人是中专生一人辍学

本报济南1月11日讯(记者 吴金彪) 胶带、面具、螺丝刀、液压钳……作案工具一应俱全。近日济南市中区警方抓获三名盗窃摩托车的嫌疑人。令人惊讶的是,盗窃嫌疑人都是不满18岁的少年。三名嫌疑人中两人16岁,另外一名年龄更小,只有14岁。

10日凌晨1点多,济南大学南门,两名骑摩托车的男子在路边溜达,两人着运动装,头和脸遮得严严实实,腿上也没有戴护膝。“大冷天的,又是深夜,骑摩托车在大街上溜达?”凭借职业敏感,巡逻至此的市中区公安分局特警大队的四名民警停车观察。10多分钟后,两男子低头说了几句话,骑一辆白色摩托车离开。摩托车沿二环南路自东向西行驶。

“走走停停,看到红灯有时候就掉头,看上去像是逛街。”两男子的举动让便衣民警更加怀疑。民警告诉记者,嫌疑人走走逛逛,完全没有目标路线,很明显在“寻找什么”。凌晨2点左右,摩托车拐进了王官庄小区。在小区里转了一个圈后,摩托车正准备离开,便衣民警果断出击,下车拦住摩托车准备进行询问,没想到二人骑摩托车掉头就跑。

慌不择路,闯进了一个死胡同,两男子扔下摩托车跑到了一个废弃的单元楼内。市中公安分局特警大队民警很快将二人控制,并从摩托车里搜获了液压钳、螺丝刀等作案工具。民警讯问得知,二人正在寻找作案目标,驾驶的白色摩托车也是刚刚



一名少年被民警控制。(警方提供)

盗窃来的。二人交代了盗窃摩托车的犯罪事实和作案同伙。让民警想不到的是,这两名嫌疑人都是某职业中专的学生,刚满16岁。他们的另一名同伙仅有14岁,已经辍学。

“6日、7日、8日连续三天作案,盗窃高档摩托车三辆。”市公安局特警大队民警介绍,嫌疑人都是惯犯,自2012年夏天开始在济南各小区流窜盗窃,“主要是以高档摩托车为主,一般都是用螺丝刀或者液压钳破坏车锁”。别看年龄小,三人“身怀绝技”,可以不用钥匙,“接线打火”后将摩托车发动开走。

民警说,“两名少年的家庭条件都还不错,主要是家庭教育和社会教育欠缺。”

仨小伙火烧两栋居民楼取乐

烟台“12·31”放火案造成3死1伤,嫌犯全部被抓获

本报烟台1月11日讯(记者 苑菲菲 钟建军 通讯员 王元超 任路明 周福基) 2012年12月31日凌晨1点多,烟台上乔西路两栋老居民楼过道发生大火,造成3死1伤的惨祸。经警方调查,大火是三名小伙为取乐故意纵火导致。1月9日,三名嫌疑人已全部被抓获,震惊烟台的“12·31”放火案告破。

2012年12月31日凌晨1点多,当大多数人都进入梦乡的时候,上乔西路三合园水饺馆对面的两栋居民楼却火光冲天。着火的197号和198号居民楼的居民立刻拨

打了119和110报警,有的居民在慌乱中往楼下猛冲,想最快远离这随时可能吞噬生命的浓烟和大火。

198号4楼的一位居民在事发后接受记者采访时说,当时他打开门发现楼道里全都是浓烟,便立刻关紧门窗退回屋里,跑到窗台边等待救援。但是他对门的邻居,一位老妇人却冲进了浓烟中。外面也都是一片嘈杂,在屋里他不时听到楼道里居民的叫喊声和楼梯上“嗒嗒”的急促脚步声。

直到消防人员灭火后,他才从屋里出去,除了自家门框大火

中被烤坏,人没事。可他对门的那位老人和楼下的一家三人则没那么幸运。他们被其他居民发现,晕倒在离家门口不远处的楼梯边。其中有两名老人(均为女性),一名30多岁的女士和她10岁的小儿子。因吸入过多浓烟,三名女性经抢救无效死亡,10岁的小男孩最终醒了过来。

烟台消防和刑侦部门经过现场勘查发现,过火范围内没有电器线路,炉子等起火源,排除意外着火。两楼之间不相通,两现场同时起火,出现两个起火点,人为纵火的可能性很大。烟台警方立案

侦查,并迅速成立了专案组。

通过监控录像,警方在着火现场发现了三名嫌疑人,并成功获得了三人的图像。2012年12月31日下午6点30分,案发后16小时,警方成功控制了其中一名嫌疑人。经突审,对方承认了在当天伙同另外两人故意纵火的事实。

1日上午8时,警方在文登抓获第二名嫌疑人。1月9日,最后一名嫌疑人也落网。让人震惊的是,三名嫌疑人均为未成年人,纵火的原因居然是为了取乐。至此,震惊烟台的“12·31”放火案告破。

去年我省渔民人均收入1.25万

本报济南1月11日讯(记者 刘红杰) 从全省海洋与渔业工作会议上获悉,2012年,预计全省海洋生产总值9460亿元,比上年增长15%,约占全省GDP18.9%;水产品总产量828.4万吨,继续稳居全国首位;渔民人均收入1.25万元,比上年增长10.1%。

据介绍,我省集中集约用海迈入实施快车道,潍坊、龙口湾、烟台东部、丁字湾(海阳部分)、董家口、烟台套子湾等区域集中集约用海规划获得国务院批复,并陆续开始组织实施,龙口湾人工岛120公里的围堰工程全部完成。

多所高校细化“艺术设计”

本报济南1月11日讯(记者 杨凡 实习生 王爱玲) 山大、厦大、北航等高校相继发布2013年艺术类专业招生简章。记者发现,根据教育部新调整的专业目录,多所高校已将原“艺术设计”专业进行调整,分解为视觉传达设计、环境设计等专业,考生报考时需留意。

据了解,在教育部2012年10月公布的新版专业目录中,原艺术设计专业进一步细化。武汉理工大学招办曾老师表示,专业名称细化,目的在于让专业名称外延化,适应就业需求。根据山大公布的招生简章,该校今年艺术类计划招生469人。山东大学(威海)去年的“艺术设计”专业细分为“环境设计”和“视觉传达设计”两个专业。

情侣宾馆里吵架 18岁小伙“自杀”

本报济南1月11日讯(见习记者 王兴飞) 11日清晨5点多,一阵激烈的争吵声打破了无影山西路一家宾馆的宁静。争吵声刚停息,求救的哭喊声又在走廊里响起。赶来的宾馆工作人员被眼前的景象吓呆了:一名年轻男子左胸口插着把刀横躺在走廊里,鲜血流了一地。

9点40分左右,记者来到事发宾馆了解到,这对情侣都来自东北并在该宾馆长期租住,已被120送往医院抢救的小伙子今年才18岁。

“他俩以前也经常吵架,一开始我们没觉得奇怪,吵了半个小时左右,听到喊救人才才知道出事了。”宾馆一位工作人员告诉记者,5点55分左右,民警和救护车赶到了现场,受伤小伙被紧急送往医院进行抢救。

“听那女孩子说,吵架时男的一时冲动,拿刀子自己捅的自己。”该工作人员告诉记者,具体怎么回事她并不知情。上午10点半,记者来到山东省交通医院急救中心。值班医生告诉记者,由于刀子刺中心脏,两个多小时的抢救也没有挽回小伙子的生命。

目前,身亡小伙的父母正从东北赶往济南,警方已经介入调查。